

Следственным управлением завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы одного из поселков Усть-Большерецкого района, обвиняемой в истязании, угрозе убийством и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своего сына



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы поселка, обвиняемой в истязании, угрозе убийством и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своего несовершеннолетнего сына, 2006 года рождения (п. «г» ч.2 ст.117, 119, 156 УК РФ).

Следствием установлено, что в период времени с 16 марта по 20 мая текущего года обвиняемая, являясь матерью несовершеннолетнего потерпевшего, из-за недовольства его

поведением, систематически наносила сыну удары по различным частям тела, а также высказывала в адрес ребенка оскорбления в грубой и нецензурной форме.

Кроме того, в указанный период времени обвиняемая дважды держала несовершеннолетнего руками за горла, высказывая угрозы его убийства.

В рамках расследования уголовного дела проведены медицинские судебные экспертизы в отношении потерпевшего, в ходе которых зафиксированы причиненные ему телесные повреждения.

Уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1811553>